



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº1/2022/MCH-CGEX/MCH-DDE/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

17 de outubro de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº **87/2022** DO ROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NO SETOR DE COMUNICAÇÃO DO CAMPUS MACHADO.

Onde se lê:

3.3 Junto às entrevistas, os candidatos serão submetidos a uma avaliação prática, que consistirá na resolução de problemas inerentes a área de Tecnologia da Informação.

Leia-se:

3.3 Junto às entrevistas, os candidatos serão submetidos a uma avaliação, que consistirá na elaboração de uma redação.

Machado, 17 de outubro de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Davi Ferri de Carvalho Dias, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS**, em 17/10/2022 17:40:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 295093

Código de Autenticação: 8b0f570614

